ERET T CH-9

B2 R5

ESRIBEKXE
-I\D— RIRIF—SRAFLHATEEZ >S5 —(i-PERC)



BHEPEE



B

O R—)LRIE

O FERCHITDIER : RUT MLETETIL

O EfeHiEL

O FrUVEREBES

O JoHAflL. Hl2. 413




U D MLEERSIETIC

]Tl — Tld_x ]n — qnl/lan
ap

Jp = _DPE Jp = qpupk
J=Jnt+Jp

TA 224 BE%R
LR EFB BN EZFE S




TA 1AV EFRINDEL

N 2 S )
S ORTHSHNEES. SN ESREIXEL., £2F
=0

DELS

L D1 JLSHERL XIS I TIRTEL ALY
@ NEEEK: p K n, R—ILZH

FUC RS




- ‘El—j
> gf_%:_l:to)%l_
WA AR & V]
FTA

[t S




mREARZFONEFGIX;




TAVAZAVEFRADER

dn Ey — Ec(%))
J=Jn = annE‘l'Dndxq =0 n=Ncexp( : kT
dn 1 dE (x) _ ngE dE(x) _
hds = = qE
dx kT dx kT dx
nk "
qnunE — Dy —— P 0
q
—D,— =10
kT
Dy =ty = 0.0251, (300K)
Dn:~37.5[cm2/s) Ue:1000[cm?/(V - 5)

Dp: ~7.5[cm?/s) tp: 50~300{cm?*/(V - 5)




ERE AR EEINREEE 1

on(x) 1 d/,
=G — R
dt —q 0x
/NSRS
S J, =nqu +
MNESEEEL T DD T, TS
DS EEET 5,
nix) Ax
. | = ng —
X > X + Ax ]n q At

Ax
Jn(x) = n(x)qA_t

EBLUBEEARZE-PERC



—J— ¢
==

B DMNIZESFTY)TEEDERHEZEL
MALAT s mNnHd
Jy (x) N— Jn(x + Ax)
= n(x)qA_t | : =n(x + x)qA—t
nKx) n(x + Ax)

» X + Ox

A
Jn () = Jy(x + Ax) = {n(x) — n(x + Ax)}q A_’Z

Ax
AJy (x) = —An (X)CIA_t

An 1 Ay (x)
At —q Ax




11

LYy

EREBRESICEAFT V)T EEDRBEZEIL:

Iy(x + Ax)

AREREEESROEA:
(1/m3s)

An = (ERE — BIEEE)At

An = Generation rate — Recombination rate

An = (G — R) X At




12

0 N
L o TIRT7E77ET T E,
Elﬂiéfn&ﬁ%ﬁ’%$0)$m ~ N (S T
(1/m3s) G R
no
G=R=—
Tn

BHEPEE



13

FEAEFICEITEXXITDEREBGEZIETD

on(x 1 0
) _ 1, .,
ot —q 0X
ok B an(x) .
L:I%'Ik'm\- Py —_ O

=R ETIREE - Jvn =0,G69 = Ry

JEFEIREE: G+ R ,G > Gy, R > Ry

dn dp
] = qnuyE + Dn_xq + qpuy _Dp a




14

it

~

ATEIREED Gy &R PRYMeiE {k

PRI B

n<KpTHAHNT

ZHFXVITHR—IVEEORILZRERT D




15

et
I'I

LERREDG Ry PRUEG

~
-
v
24

ZN K RE T

— 2
- Po Nog = N,

PRIEIK 1 n K pCHDBDT
Po = Ny

\
‘‘‘‘‘

p " —
P DEXY)TE ?@ﬁ"f‘nm"i

EBLUBEEARZE-PERC



HEEIREED G ER NBY 438 4 ’
;:EU Y VA
NEEA ST AIREETIE
— 2
© Po Mo = N,
{0 NEFEK : p K nTHDDT
N; N}
no — Nd
© © 00 P(ﬁ_ {J/\%é&#"('U?’_I_\_)l/__nﬁﬁﬁ
© 000066 R, = apyNy = —
© 0060066 2 P
_ M
Po N,

EBLUBEEARZE-PERC



it FR )

an 10
(x) _ In G — R
ot —q 0X
N)TMEEREIRAE
on(x)

In = qn(x).unE + D

n ax q




1 B E| )7 OrFERFEE N
s ) vesan

Py WAL JET A SRRE
DEF)T R—IL ‘ Pyt G BRI T R
G, GL
dp(x) 1 dJn
=G; +Gy—R +
ot L0 —q Ox
an(x)

In = qn(x).unE + Dy, I
— . on(x) _
B—Ma: ——==0 0/

NER - NEEBRIZELDT: E=0 0x




BIRE1 B E )7 ORBIKFTE@E BEIREE N

N 2 38 (D (l:) N 2 38 4

-« >

)T R—IL FYt G BEIFeYT R—IL
G, )

dp(x)
at :GL+GO_R

t<0->t=0 TEREIRREIZGESAELEKIFOIZEHS,
Po Pt=o0

G, = ()
- Ip Tp

:Pt=0—P0:A_P

Gl

Ip Ip




20

BIEE2  BE| )7 DBEE(transient) IR R

T ) nmess | ) nmmn

@ . t>0 G,
t<=0 GL =0
EBIRETILLZ LD T:
dop(t) _ op(t)  p(t) —po
= Gg— R — = —
ot dt T,

In[p(t) —pol = . +C p(t) —po = Aexp(— Ti)
p

Pt=0 — Po — GLTp = A




BIEE2  BE| )7 DBEE(transient) IR R

P A N T

t
p(t) = po + G rpexp(— —)
Ip
tao = 0.06
|f-.:

21




fIRE3  BFFv) 7 DELERAFE )

x=0 |
( Nm¥ﬁ%)
Gp =0 GO_@ R=@
G dp(x) 1 dJp B
dp(x)
]p — qp(x),upE — Dp I

EEREEE2S: L2 =0, F-EBRIFEELLLDT, E=0

10/, 0°p(x) p(x) —Dpo
“ZP—G, — R D —
q O0x Go AT T,




BiRE3 : BFE ") 7 DAL EKFTE -

0°p(x) p(x) — Do _

0
2
0x D,t,
) () onl
X)— = (C; exp + C, exp| —
T AR
SRS RN
= )
X = O

x =0 C]_:O

p(x) = Px=0 ~ Po - C2 = DPx=0 — Do pP(x) —po =0




. Wil 24
B3 BE T 7 DM EKRTFE
x —
p(x) = po + [Px=0 — Polexp (— l—) VDpTp =1
1 P L e E

5@ 4 L J

Z X

¥ p(t) = 0.5+ 3exp(— l_)

ny p

1) ?

7 .

i L, #hER &

= DEE Y TREIL. KRB
HENTNBECAADLENS
IZft > CHEMERTHA T2

L& (X)




BleE3 : BE|F )T IZKDE

=1 25
=, /)1

X
p(x) = po + [Px=0 — Polexp (— l—)
p

op(x) _

p

1 X
Ix —_[Px=0—Po]l_eXp — T

p




BIRE3  BE| ") 7 IZKDE :

0.8 1

DY) TERIL.

T )7TEELRILCEK

512, A BEEINT

NBECHEMSEEND

IZft->TissE%T
Jp R B

0.6 -




27

FE CELVEUTFARLY

\

A

L

7

1nm)
jmjui

£




28

*/n

:]p

pr—
)

B

M

1m)
[t

Ny

BHEPEE



&, DR )

BHEPEE



&, DR .

BHEPEE



